

## TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.  
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934  
E-mail: [marketing@minerva-is.cz](mailto:marketing@minerva-is.cz), <http://www.minerva-is.eu>

### **Výrobca polyesterových tkanín Toray Textiles CE vybral pre svoj závod ERP systém QAD a dodávateľa spoločnosť Minerva ČR**

Praha, 8. apríla 2013

*Závod japonskej spoločnosti Toray Industries v Českej republike, Toray Textiles Central Europe vznikol v roku 1997 na zelenej lúke. Postupne rozširoval výrobu a v súčasnej dobe disponuje tromi rôznymi typmi výroby. Hlavným produktom sú ľahké tkaniny zo 100% polyesterovej priadze používané predovšetkým ako podšívky. Druhý typ výroby je produkcia tkaniny pre airbagy a najnovšie vyrába WLP dosky pre tlačiarne určené napríklad pre novinovú tlač.*

Rozšírenie portfólia o nový typ výroby si vyžiadalo riadenie výroby a jej plánovanie v komplexnom ERP systéme, ktorý Toray Textiles CE chýbal. Vedenie závodu, aj napriek inému doporučeniu japonského vlastníka, ktorý využíva v ďalších závodoch konkurenčné ERP systémy, si obhájilo odborovo zameraný ERP systém QAD. Do výberového konania sa však prihlásilo niekoľko desiatok IT dodávateľov. Výberové konanie bolo vedené na veľmi profesionálnej úrovni, zadávacia dokumentácia bola dobre spracovaná vrátane popisu podnikových procesov. Jedným z kľúčových kritérií pre výber ERP a dodávateľa, okrem referencií, bolo zvládnutie všetkých troch typov výroby, v ktorých Toray Textiles CE podniká.

Podnikový informačný systém postavený na ERP QAD dopĺňa EDI komunikácia v dodávateľskom reťazci, riešenie čiarových kódov vo výrobe aj logistike a integrácia s technologickými systémami na riadenie strojov. Implementácia je rozdelená na dve etapy a ako celok sa ERP spustí do ostrej prevádzky 1.1.2014.

Ing. Petr Konečný, ERP section Manager v Toray Textiles CE zodpovedný za výber ERP systému a riadenie projektu implementácie na strane zákazníka, zhodnotil výber dodávateľa a ERP systému QAD: "K výberu dodávateľa ERP systému sme pristupovali veľmi zodpovedne. Hľadali sme stabilného medzinárodného dodávateľa s víziou a ochotou vyhovieť našim náročným požiadavkám. Výberové konanie sa nakoniec ukázalo ako inšpirujúce a poučné pre všetky strany. "K výhodám nového riešenia uviedol Ing. Konečný: "Očakávania sú vysoké, ako sa vyjadrujú básnici. Tak len niektoré z nich. Prioritou je prepojenie všetkých našich technologických systémov pre riadenie výroby s ERP. Ďalej optimalizácia firemných procesov, zníženie výrobných nákladov, zrýchlenie internej a externej komunikácie a zvýšenie štandardu našej firmy v oblasti informačných technológií. "

**Spoločnosť MINERVA je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe**



Minerva ČR je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva ČR je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softwaru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenia svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac ako 150 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu ČR záväzkom. Viac informácií nájdete na [www.minerva-is.eu](http://www.minerva-is.eu).

